

共赢合作促进产业升级 中国品牌汽车加速驶入中东

新华社开罗11月28日电 近年来，中国品牌汽车加速驶入中东市场，品牌认知度和市场份额不断提升。从贸易往来走向产业共建，这场出海浪潮正推动中国品牌汽车完成从“陌生乘客”到“可靠伙伴”的蜕变。

中国品牌闪耀中东市场

在阿联酋，中国品牌汽车得到经销商和越来越多消费者信任。一家名为“传奇之旅”的汽车经销集团总经理赛义夫·阿卡里告诉记者，中国品牌汽车质量出色，相关客户咨询越来越多，市场兴趣持续上升。阿联酋消费者阿卜杜拉·法达维3年内连购3辆捷途，称赞“车很好，开起来舒服”。

极石汽车产品与市场营销负责人边远在海湾国家开展用户调研时多次听到“中国汽车是未来”的观点。他发现，购买中国品牌汽车已成为当地越来越多消费者的共识。

以色列一家中国汽车进口商的高管阿维·肯尼特表示，中国汽车在创新性、可靠性以及性价比方面表现出色，赢得认可。以色列最大的财经媒体《经济学人报》刊文说，中国车型不仅价格低于同级竞品，更在续航、空间与配置上实现超越。

土耳其汽车经销商与移动出行协会报告显示，中国品牌汽车近年来在土耳其市场的销量显著增长。2024年，奇瑞

在土耳其销量突破5.7万辆，同比增长超40%；比亚迪在土耳其投资建厂后的市场表现更为亮眼，去年销量同比增长近9倍。伊斯坦布尔在线汽车拍卖平台Otobit行业的专家塞米赫·埃尔尤克塞尔迪认为，这一趋势并非偶然，而是中国车企在价格、产品策略和长期投资布局上精准把握市场需求的结果。

今年7月的最后一周，中国汽车品牌东南、奇瑞、东风相继在埃及举行3场汽车发布会，向埃及市场密集推出18款新车，其中既有传统燃油车，也有混合动力及纯电等新能源汽车。从车型看，除少量轿车外，绝大部分是当地人青睐的运动型多功能车(SUV)。

“四大优势”赢得市场青睐

产品性能佳、智能化配置先进、性价比高以及售后服务完善，是中国品牌汽车赢得中东消费者青睐的关键因素。

中国汽车工程学会副秘书长战静静说，中东地区气候以高温、强沙尘为主要特点，对车辆的密封性、散热性以及空气滤清系统都有更高要求。中国品牌汽车进入海外市场前都已通过严格的极端环境测试，产品质量过硬。

以色列媒体认为，大多数中国汽车车内空间更加宽敞，且拥有更多豪华配置。“中国品牌汽车拥有许多原本只出现在欧洲高端车型上的功能，这些创新正

好契合以色列消费者偏好。”阿维·肯尼特说。

在土耳其伊斯坦布尔一处奇瑞汽车销售点，每天至少有七八组客户专程来了解全新车型，其中自动巡航、全景影像和盲区监测系统最受关注。“这些配置在同等价位车型中非常有竞争力。”销售点工作人员勒尔德兹说，“中国汽车并非单靠价格取胜，而是在功能、技术和维护成本之间找到平衡。”

2022年卡塔尔世界杯期间，888辆宇通纯电动巴士有力保障交通，并在赛后继续服务当地公交网络。此外，卡塔尔国家运输公司还引进了宇通的新能源轻卡和电动校车等，为卡塔尔公共交通全面电动化做准备。

埃及汽车经销商吉时集团副总裁哈立德·盖尤什表示，中国品牌汽车在埃及成功的重要因素是“与备件和服务中心的合作关系”，通过移动服务车、定期与买家交流等方式确保了售后服务的及时性。

持续深耕助力产业共建

近年来，一些中东国家不断推进绿色发展并发展本地汽车工业，中国车企顺应当地发展战略，通过在当地投资建厂，带动本地化制造和人才培养，助力产业链发展。

土耳其工业和技术部长穆罕默德·法提赫·卡哲尔表示，中国企业的投资“将成为土耳其汽车行业转型重要引擎”，有助于推动新能源技术落地、提升土耳其的出口能力，并为当地创造高附加值岗位。

中欧班列累计开行突破120000列

11月28日12时13分，在成都国际铁路港，满载55个集装箱的X8086次中欧班列(见右图)鸣笛启程，驶向波兰马拉舍维奇。至此，中欧班列累计开行突破120000列，发送货值超4900亿美元，高质量发展迈上新台阶。

从最初“试运行”到如今累计开行突破120000列，从几条试点通道到基本覆盖亚欧全境，一列列中欧班列奔跑在钢铁大动脉上，串联起了产业链、供应链，也见证了中国同沿线国家携手发展的崭新篇章。

新华社发



12月新规，一起来看！

新华社北京11月28日电 加强重点领域液态食品道路散装运输监管，守护“舌尖上的安全”；督促连锁餐饮企业落实食品安全主体责任，规范一些连锁餐饮企业“只开店、不管店”问题；“旧国标”电动自行车全面停售……12月新规，一起来看！

加强重点液态食品道路散装运输监管

新修改的食品安全法12月1日起施行，明确承运的道路运输经营者应当在运输容器显著位置喷涂食品专用标识，按照国家有关规定使用运输容器并及时清洗，严禁装运食品以外的其他物质。任何单位和个人不得伪造、变造或者使用伪造、变造的重点液态食品道路

散装运输记录、运输容器清洗凭证等单据。

加强餐饮服务连锁企业食品安全监督管理

根据《国家认监委关于严格电动自行车强制性产品认证管理的公告》，12月1日起，所有销售的电动自行车产品均必须符合新版强制性国家标准，即《电动自行车安全技术规范》(GB 17761—2024)，“旧国标”电动自行车全面停售。

消费者在选购电动自行车时，请认准CCC认证标志和产品合格证。

进一步健全信用修复制度

《市场监督管理信用修复管理办法》12月25日起施行。办法进一步扩大信用修复范围，为重整和解企业恢复信用、重新开展正常经营、参与市场竞争提供有力支撑；进一步完善违法失信信息分类，按照过罚相当原则，分别设置不同的公示期限和修复条件，提升信用修复精细化管理水平；进一步优化办理流程，缩短信用修复的办理时限，提升信用修复效率等。

资源税征管新规细化计税规则

财政部、税务总局关于明确资源税有关政策执行口径的公告12月1日起施行。公告规定，各级行政机关、监察机关、审判机关、检察机关以及法律法规授权的具有管理公共事务职能的事业单位和组织依照国家有关法律法规罚没、收缴的资源税应税产品，不缴纳资源税。工程建设项目在批准占地范围内开采并直接用于本工程回填的砂石、粘土等矿产品，不属于开发应税资源，不缴纳资源税。

通告

本公司喜威(江门)液化石油气有限公司，曾用名：碧辟(江门)液化石油气有限公司，依据法律法规规定，郑重作出如下通告：

敬请2020年12月31日前在本公司开户但自2020年12月31日至今未曾向本公司购买液化石油气的客户，于2025年12月31日前至本公司办理退户手续，联系电话：96959，退户时请提供开户协议及本公司专用钢瓶。2025年12月31日前未能办理退户手续的上述客户，本公司将于2025年12月31日自行进行销户处理。特此通告。

喜威(江门)液化石油气有限公司
2025年11月29日

公开道歉信

尊敬的德克司达(江门)照明有限公司：

因贵司与我司存在经济纠纷，我司本应与贵司友好协商解决，或在协商不成的情况下通过法律途径解决经济纠纷，却因一时冲动向贵司人员发表不当言论以及在贵司采取极端行为，给贵司带来一定负面影响。(本人(张峰)及风创智造(广东)科技有限公司在本次事件中存在过错，深表悔意，也已认识到本次事件给贵司造成的后果，现向贵司表示真挚歉意。本人保证通过合法途径解决与贵司的经济纠纷，今后不在任何公共场所及私下散布有关贵司任何不实言论，否则愿承担相应法律责任。)

此致
敬礼
道歉人：张峰
2025年11月25日

开平市殡仪馆关于对长期存放无人认领遗体的催办通告

开平市殡仪馆现存有长期无人认领的遗体数具，其中13具具体信息如下：1、赵树健，男，身份证号码：7*****4(4)，户籍地址：澳门永添街，于2025年6月28日在开平市中心医院运回。2、邹子扬，男，身份证号码：440724*****5215，户籍地址：广东省开平市，于2025年6月3日在开平市中心医院运回。3、李必良，男，身份证号码：512533*****0313，户籍地址：四川省珙县，于2025年1月15日在开平市中心医院运回。4、叶福明，男，身份证号码：362427*****7316，户籍地址：江西省遂川县，于2023年12月22日在开平市水口镇东方红社区龙田村运回。身高165厘米，肤色黑，上身深蓝色方格，条纹混搭的长袖T恤，黑色无帽黑白条纹袖卫衣，青色长袖打底，黑色休闲长裤，藏蓝色四角内裤，灰色板鞋(无袜子)。5、姚良友，男，身份证号码：413026*****4816，户籍地址：河南省固始县，于2022年12月6日在开平市中心医院运回。6、肖桥妹，女，身份证号码：362130*****0627，户籍地址：江西省赣州市，于2022年9月7日在开平市中心医院运回。身高160cm±，体型微胖，短发。7、黄好敏，男，身份证号码：452728*****0031，户籍地址：广西东兰县，于2021年11月19日在开平市月山镇水白石头开发区出租屋地下运回。8、赖均东，男，身份证号码：440727*****3530，户籍地址：广东省阳春市，于2020年1月9日在开平市中心医院运回。死者为老年男性，身高160厘米，身穿白色医院病人服，肤色黑，头发花白，左中切牙缺失。9、杜平，男，身份证号码：512921*****2411，户籍地址：四川省南充市，于2019年1月22日在开平市中心医院运回。死者为中年男性，身高160厘米，上身穿灰色长袖衫，浅蓝色短袖衫。10、郑仕花，女，身份证号码：532627*****2388，户籍地址：云南省文山壮族苗族自治州，于2018年6月16日在开平市中心医院运回。死者为青年女性，体表大面积烧伤。11、游运宁，女，身份证号码：132322*****2567，户籍地址：河北省晋州市，于2017年9月27日在开平市中心医院运回。中年女性，身高150cm±，体型中等，黑色长发。12、黄学明，男，于2017年4月21日在开平市新昌中医院运回。死者为老年男性，身高140cm±，体型消瘦，花白短发，上中切牙、侧切牙缺失。13、莫鸾香，女，身份证号码：452723*****0881，户籍地址：广西壮族自治区罗城仫佬族自治县，于2014年5月27日在开平市中心医院运回。中年女性，身高143cm，体型消瘦，黑色短发。

请逝者亲属或知情人士自本通知发布之日起60日内，速与开平市殡仪馆(电话0750-2212774)联系，办理遗体火化及相关手续，逾期如仍无单位或个人办理火化手续，将依照《江门市无人认领遗体处理办法》(江府办〔2022〕6号)相关规定对遗体进行处理。

开平市殡仪馆
2025年11月29日

外交部：高市早苗涉台言论向“台独”分裂势力发出严重错误信号

新华社北京11月28日电 外交部发言人毛宁28日表示，日本首相高市早苗的涉台言论干涉中国内政，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，危害台海和平稳定。中方要求日方收回错误言论，停止干涉中国内政，以实际行动体现对华承诺。

毛宁指出，日本曾对台湾殖民统治长达半个世纪，犯下罄竹难书的罪行。民进党当局“媚日谋独”，令人不齿。

她表示，日本首相高市早苗的涉台言论干涉中国内政，向“台独”分裂势力发出严重错误信号，危害台海和平稳定。今年是中国人民抗日战争胜利80周年，也是台湾光复80周年。日本应当深刻反省历史罪责，汲取历史教训，恪守一个中国原则，在台湾问题上谨言慎行。“我们要求日方收回错误言论，停止干涉中国内政，以实际行动体现对华承诺。”

2025全国残特奥会取消火炬传递和开幕式活动

新华社广州11月28日电 28日晚，全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会(简称残特奥会)火炬传递、开幕式活动取消。待残特奥会赛事结束后，举行简约的闭幕活动。

共同承办的全国第十二届残疾人运动会暨第九届特殊奥林匹克运动会(简称残特奥会)火炬传递、开幕式活动取消。待残特奥会赛事结束后，举行简约的闭幕活动。

上海东方枢纽国际商务合作区先行启动区通过封闭验收

新华社上海11月28日电 记者28日从上海东方枢纽国际商务合作区管理局获悉，当日，海关总署牵头的国家十部委对上海东方枢纽国际商务合作区先行启动区进行联合验收，并颁发验收合格证书。

上海东方枢纽国际商务合作区位于上海市浦东新区，于2024年2月经国务院批复设立，规划面积约0.89平方公里，其中东侧区域为先行启动区，规划面积约0.44平方公里。

上海东方枢纽国际商务合作区管理局相关负责人介绍，作为国际开放程度最高的区域之一，国际商务合作区以促进国际商务交流为目标，在综合保税区、海关监管区和口岸限定区等已有的管理制度基础上，叠加特定封闭区域人员跨境流动便利化政策措施和商务服务功能，把“一线放开、二线管住”的制度从货物向自然人拓展，着力打造便利国际商务交流的新平台、服务资源要素汇聚的新载体，推动长三角一体化发展的新节点。

今年8月1日，《上海东方枢纽国际商务合作区管理办法》正式施行，对便利境内外人员入区办公、便捷行李物品和货物管理等作出明确规定。

按照相关规划，到2028年，上海东方枢纽国际商务合作区将实现全域封闭运作，完成重点功能性基础设施建设。到2030年，全面建成国际商务合作区。

大力弘扬志愿精神传递真善美传播正能量 为强国建设民族复兴伟业贡献志愿服务力量

上接A01版

中国志愿服务联合会第三会员代表大会27日至28日在京召开，会上宣读了习近平的贺信。

中国志愿服务联合会成立于

2013年12月，是由志愿服务组织、志愿者以及相关单位、组织和个人自愿结成的全国性、联合性、非营利性社会组织，多年来为推动我国志愿服务事业发展作出了积极贡献。

七星坑自然保护区发现新物种广东观音座莲

上接A01版

这个“藏”在深山里的新成员，

拥有独特的“身份证件”：一是“高大威猛”，为树状蕨类，植株高达3—5米，是观音座莲属的“巨人”；二是“穿着独特”，叶柄直径可达9厘米，密被鳞片，如同穿上了一件“铠甲”；三是“身形修长”，小羽片呈独特的线状披针形，背面也覆盖鳞片。

目前，广东观音座莲在全国范围内仅在七星坑自然保护区有发现，现存成熟个体仅有40株，堪称“植物界的大熊猫”。它对生长环境

极为“挑剔”，偏好保护区腹地温暖湿润的沟谷环境。

这一发现不仅为岭南地区的植物名录“喜添一员”，更为科学工作者们研究观音座莲属的演化拼上了一块重要的“拼图”。它也再次证明，七星坑自然保护区不仅是“生态优等生”，更是一座藏龙卧虎的“物种基因宝库”。保护区管理处负责人表示：“我们将抓住时机，为新物种提供更贴心的保护，通过系综监测、栖息地维护及与科研院所的深度合作，共同守护这片珍贵的自然遗产。”

会费票据遗失声明

恩平市私营企业协会遗失1份空白《广东省社会团体会费统一票据》(一式三联)，号码：GC30416435，票据已盖公章；恩平市个体劳动者协会沙湖办事处，现声明作废！如有以上票据流入市场使用则无效。

特此声明！

恩平市私营企业协会
2025年11月28日

遗失声明

■台山市都斛镇下莘村村民委员会遗失台山市都斛镇下莘村村民选举委员会公章一枚，现声明作废。
■温嘉杰遗失开平市长沙街道慧安路1号天峻花园13栋2701房购房收据，收据编号：0003086，金额：人民币30000元，现声明作废。
■温嘉杰遗失开平市长沙街道慧安路1号天峻花园13栋2701房购房认购书，认购书无编号，现声明作废。
新会区古井镇浓好商店遗失《食品经营许可证》，编号：JY14407050191844，特此声明。

人人参与环境保护

天天享有健康生活

